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FICHA TÉCNICA

• Universo de estudio: ciudadanos argentinos residentes en la Provincia de 
Córdoba mayores de 16 años. 
• Características de la muestra: probabilística, polietápica, con selección 
aleatoria de radios censales estratificados según nivel socioeconómico. Cuotas 
de sexo y edad en la selección de los encuestados.   
• Técnica de recolección: encuesta domiciliaria e individual con cuestionario 
estructurado. 
• Error estadístico: +/- 3,8 para un nivel de confianza del 95%.
• Tamaño total de la muestra: 665 casos. 
• Fecha del relevamiento: entre el 9 y el 15 de Abril del 2025. 
• Dirección y análisis: Lic. Patricio Mogila y Lic. Tomás Pieroni. 
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Algunos aspectos relevantes del estudio

• En este informe presentamos los resultados de una encuesta de opinión de la primera 
mitad de Abril. En él repasamos nuevamente los problemas generales que mencionan los 
encuestados sobre Argentina y la provincia de Córdoba, como también las evaluaciones 
de cada gestión. Respecto de los problemas, se destaca hoy el incremento del tema de la 
inseguridad tanto en el contexto nacional como provincial: sube 7 puntos en ambos 
distritos. 

• Los números de la evaluación de gestión e imagen política Milei no muestran 
alteraciones importantes respecto de nuestra medición provincial de hace 5 meses: en 
general se mantiene la proporción en torno a un 60 positiva y 40 negativa, en ambos 
puntos. Además, el hecho de que el 46% de los encuestados crea que Argentina 
mejorará en los próximos 6 meses es también un dato positivo adicional para el gobierno. 

• En una primera evaluación general sobre el país aparece, sí, un ligero incremento de la 
percepción negativa en 5 puntos porcentuales. Sin embargo, parece más bien 
improbable encontrar en estos números un deterioro en la imagen presidencial o en el 
rumbo de la gestión para los cordobeses, aun después de los conflictos y 
acontecimientos que desde fines de enero incrementaron el malestar con el gobierno. 
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Algunos aspectos relevantes del estudio

• Para caracterizar más detenidamente la percepción del presente preguntamos a los 
encuestados cómo definen la situación económica actual. Las respuestas (en pág. 11) 
muestran una importante dispersión: 40% con conceptos positivos, 40% con palabras 
negativos, y un 20% intermedio bajo idea más ambigua de la “incertidumbre”.                                     
En la medida en que la disputa por la narrativa sobre la economía es clave en este año       
electoral (lo cual se observa por caso en las acciones del gobierno para generar 
expectativas positivas) es importante mirar esas distintas valoraciones teniendo en 
cuenta más variables políticas. 

• Continuando en esa dirección, presentamos los números de intención de voto por 
espacio político, seguido de tres hipotéticos escenarios electorales. Al observar las 
posturas económica y política de los distintos segmentos de intención de voto se 
evidencia: la afinidad entre los espacios de Milei y JxC, la diversidad interna de HUxC, y 
la posición más opositora del peronismo nacional. 

• La evaluación de los gobiernos provincial y municipal de la ciudad de Córdoba vienen 
exhibiendo en los últimos meses un diferencial positivo, aunque en esta medición ambas 
gestiones incrementan entre 4 y 5 puntos su valoración negativa.

  }
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1. EVALUACIÓN GENERAL DE 
LA SITUACIÓN ARGENTINA
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Problemas de Argentina

¿Cuál es el problema del país que más le preocupa hoy en día?  Pregunta abierta, Respuestas múltiples
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Evaluación de la situación del país

¿Cómo evalúa Ud. la situación del país hoy?
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Evolución

nov-24 ene-25

Positiva 32% 25%
Regular 39% 42%
Negativa 27% 33%
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Situación económica personal

En cuanto a su situación económica personal, hoy en día Ud. diría que es…
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Evolución

nov-24 abr-25
Muy buena 1% 1%
Buena 27% 27%
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Mala 20% 18%
Muy mala 3% 2%
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Expectativa para los próximos 6 meses

¿Ud. cree que la situación del país en los próximos 6 meses va a mejorar, va a 
empeorar, o va a seguir como está?
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Definiciones del presente económico de Argentina
11

¿Cuál de las siguientes palabras cree Ud. que describe la situación económica actual de 
Argentina?
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2. EVALUACIÓN DEL 
GOBIERNO NACIONAL
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Evaluación de gestión del gobierno nacional

¿Cómo califica Ud. la gestión de Javier Milei?

59% positiva

39% negativa
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Evaluación de gestión del gobierno nacional 

¿Cómo califica Ud. la gestión de Javier Milei?
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Demografía Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy buena 6 10 4 6 7 6 11

Buena 53 56 50 63 52 44 48

Mala 28 22 31 24 29 32 24

Muy Mala 11 9 12 3 12 17 13

Ns/Nc 2 2 2 4 1 0 3

Evolución Nov-24 Abr-25

Positiva 58% 59%

Negativa 38% 39%
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3. PROVINCIA Y MUNICIPIO
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Problemas de la provincia

Y sobre la provincia, ¿Cuál diría que es el problema más importante de Córdoba?  Pregunta abierta, 
Respuestas múltiples

16

40%

8%

7%

7%

7%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

2%

7%

Inseguridad

Obras e infraestructura

Falta de trabajo

La gestión provincial

Otro

Salud pública (falta de atención e insumos)

Costo de servicios (luz, agua, alquiler)

Bajos salarios

Pobreza

Droga y Narcotráfico

Educación (calidad, infraestructura, sueldos)

Corrupción

Impuestos

Ninguno

No sabe

Comparactiva consultora | 9-15 de Abril 2025, Provincia de Córdoba | Casos: 665 



Evaluación de gestión del gobierno provincial

¿Cómo califica Ud. la gestión de Martín Llaryora?

55% positiva

39% negativa
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Evaluación de gestión del gobierno provincial

¿Cómo califica Ud. la gestión de Martín Llaryora?
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Demografía Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy buena 2 2 2 1 2 3 2

Buena 53 56 49 56 49 54 49

Mala 34 33 54 32 36 37 32

Muy Mala 5 5 4 3 6 4 5

Ns/Nc 7 3 9 8 5 2 10

Evolución Nov-24 Abr-25

Positiva 57% 55%

Negativa 34% 39%
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Evaluación de gestión del gobierno municipal         Dato Ciudad de Córdoba: 40% de la muestra 

¿Cómo califica Ud. la gestión de Daniel Passerini?  

49% positiva

41% negativa

19

Muy buena 4%

Buena 45%

Mala 36%

Muy mala 5%

No sabe 10%

Comparactiva consultora | 9-15 de Abril 2025, Provincia de Córdoba | Casos: 665 



¿Cómo califica Ud. la gestión de Daniel Passerini?                    
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Evolución Nov-24 Ene-25 Abr-25

Positiva 46% 50% 49%

Negativa 39% 37% 41%

Demografía Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy buena 4 4 4 4 2 5 2

Buena 45 44 45 50 30 46 49

Mala 36 37 36 29 46 41 36

Muy Mala 5 7 4 2 11 4 6

Ns/Nc 10 8 11 15 11 3 6

Evaluación de gestión del gobierno municipal         Dato Ciudad de Córdoba: 40% de la muestra 
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4. POLÍTICA E IDEOLOGÍA
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Representación política de Javier Milei
22

¿Qué tan representado políticamente se siente Ud. por el presidente Milei? 
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Orientación política 
23

En temas políticos se habla en general de izquierda y derecha. En una escala de 1 a 10, 
donde “1” es la izquierda y “10” la derecha ¿dónde se ubicaría Ud.?

Izquierda 12% Derecha 28%Centro 43%
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5. INTENCIÓN DE VOTO 2025
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Intención de voto elecciones legislativas según espacio político

Este año hay elecciones legislativas en las que se eligen diputados nacionales. Si se 
realizaran hoy, ¿a cuál de estos espacios políticos votaría?
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Intención de voto elecciones legislativas 2025 —Escenario 1
26

Este año hay elecciones legislativas en las que se eligen diputados nacionales. Si se 
realizaran hoy, ¿a cuál de estos candidatos votaría?
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Intención de voto elecciones legislativas 2025 —Escenario 2
27

Este año hay elecciones legislativas en las que se eligen diputados nacionales. Si se 
realizaran hoy, ¿a cuál de estos candidatos votaría?
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Intención de voto elecciones legislativas 2025 —Escenario 3
28

Este año hay elecciones legislativas en las que se eligen diputados nacionales. Si se 
realizaran hoy, ¿a cuál de estos candidatos votaría?
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Intención de voto legislativas 2025 según espacio político. Evolutivo

Este año hay elecciones legislativas en las que se eligen diputados nacionales. Si se 
realizaran hoy ¿a cuál de estos espacios políticos votaría?
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Intención de voto legislativas 2025 según espacio político. Demografía

Sexo

Edad

Educación

Zona

Orientación 
política

31
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Percepción de la situación económica según voto a espacio político
32
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Representación política de Milei según voto a espacio político
33
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6. IMAGEN DE DIRIGENTES
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Imagen de dirigentes
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Imagen de dirigentes
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Imagen de dirigentes
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